

Почему сейчас так сложно привлечь клиентов



Veda Olga

Диагностика и привлечение клиентов



Veda Olga

Как сделать так чтобы клиент был доволен



Veda Olga

Вам надо настроиться на клиента. Для этого примите такую же позу, как у клиента, если вы, например, разговариваете с клиентом по телефону, просто отпустите реакцию своего тела, и дайте себе намерение настроиться на клиента, ваше тело примет нужную позу. Подстройтесь под клиента дыханием. Дышите в его ритме. В крайнем случае, если вы общаетесь с клиентом по переписке, просто представьте перед собой этого клиента и дайте намерение самому себе настроиться на него. После этого мысленно зайдите в клиента и посмотрите на себя его глазами. Что он от вас хочет? Даже при такой легкой диагностике вы автоматически считаете все его намерения и увидите его голодных демонов.

Veda Olga

Вам надо представить виртуальное поле. Обратите внимание, какое это поле, на поле могут сразу же проявляться какие-то символы. Если поле вам категорически не нравится, на нем есть какие-то в вашем понимании угрожающие символы, возможно не стоит иметь никаких дел с этим человеком.

Представьте себя и человека, которого вы хотите протестировать. Снимите ощущения от него. Мысленно перейдите на его место и снимите мысли и ощущения у него от вас. Спросите этого человека, что он хочет чтобы произошло. Спрашивайте до тех пор, пока он не скажет, что был бы счастлив. Страйте для него счастливое поле и запечатываете его там.

Veda Olga

Ритуалы по привлечению клиентов



Vera Olya

Ритуал я – особенный

Для начала войти в состояние "я-особенный и мне особенно повезло", и для этого написать 3 факта из вашей жизни.

Это могут быть любые факты из вашей биографии которые вы считаете уникальными.

Прочитаете то что вы написали вслух несколько раз, почувствуйте свою особенность. Почекните что вам особенно повезло. Внутренним взглядом посмотрите где рождается эта энергия, какая часть тела реагирует когда вы произносите эти фразы. На этой зоне тела поставьте ручкой крестик. Прямо на голом теле. Чтобы вы не забыли. В ближайшие 3 дня почаше касаетесь этого места и в голове проговариваете свои фразы.

Veda Olga

Энергетический ритуал по привлечению клиентов



Veda Olga

Ритуал с купюрой

Проводят на растущую луну. Необходимо взять денежную купюру (чем крупнее, тем лучше), открыть ночью окно и, держа купюру в руках, произнести слова заговора:

Как в море-океане воды соли много, на дне морском песка не счесть, так пусть и у меня от клиентов отбоя не будет, и денежный приток ко мне не иссякнет вовеки. Да будет так!

Купюру не тратить до первого клиента.

Ритуал на сахар

Ритуал можно проводить в любой день, но сахар рафинад надо купить на растущую луну. Вам надо над пачкой сахара произнести три раза заговор, а потом три кусочка из пачки разложить в том месте где вы работаете.

Сахар заговаривается один раз, потом раз в неделю по лежавшие кусочки выбрасывайте на улицу, а три новых кусочка раскладываете в том месте где вы работаете.

Выстелю я сахаром дорожку, да до моего порожка. Кто придет — да чтоб не лаялся, дурными мыслями не маялся, улыбался да озирался, да другом делу моему отныне назывался. Кто со злом идет, тот мимо пройдет. Коль с добром придут — сладкую жизнь найдут, сахарком приманенные, говором дурманенные, чтоб тянуло и манило, да ко мне всех приводило! Да будет так! Аминь!

Ритуал с монетами

Возьмите бутылку или банку, обязательно стеклянную, возьмите монеты любого достоинства по количеству ваших полных лет. Заправьте эти монеты в бутылку или банку. Ходите по вашему помещению и тряслите бутылкой. Разряжается напряжение. Делать надо до тех пор, пока внутри вас не появится ощущение, что отпустило. И тогда клиенты придут.

Ритуал с зелёной свечой

Делается, если внутри вас прямо тяжелое уныние, и клиенты не приходят, потому что не хотят с этим унынием сталкиваться. Зажгите зелёную свечу. Посидите, выдохните поверх или сбоку свечи все свои тяжелые и унылые мысли по поводу клиентов и жизни в целом. И, когда внутри почувствуете пустоту, три раза чётко на зелёную свечу скажите: Зелена свеча гори! Всех клиентов ко мне приведи! Здесь им радостно, тепло и сладостно! Да будет так! Аминь!

Свечу оставьте догорать.